


MODALITĂȚI DE RAPORTARE
privind nerespectarea dispozițiilor legale ale actelor normative
în sensul Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public

Modalitățile de raportare privind nerespectarea dispozițiilor legale ale actelor normative în sensul Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public sunt:
1. raportarea interna
2. raportarea externă

Formularul de raportare privind nerespectarea dispozițiilor legale ale actelor normative în sensul Legii       nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public poate fi descarcat de pe site-ul instituției: https://www.culturalcl.ro.

Persoana desemnată cu atribuții în ceea ce privește primirea, înregistrarea, examinarea, efectuarea de acțiuni subsecvente și soluționarea raportărilor privind încălcări ale legii în sensul Legii nr. 361/2022 privind protecția avertizorilor în interes public este doamna Iordan Florica, referent artistic.

Canale de raportare interna:
a) pe email la <adresa email> avertizor@culturalcl.ro;
b) prin poștă la adresa: Strada 1 Decembrie 1918 nr. 1 Călărași
In cazul b) plicul trimis prin poștă va conține un alt plic sigilat având înscrisă mențiunea ”Avertizare în interes public” și în care se va găsi formularul de raportare. 

Canale de raportare externa:
a) autoritățile și instituțiile publice care, potrivit dispozițiilor legale speciale, primesc și soluționează raportări referitoare la încălcări ale legii, în domeniul lor de competență;
b) Agenția Națională de Integritate;
c) alte autorități și instituții publice cărora Națională de Integritate le transmite raportările spre competentă soluționare.



